
1402تیر ماه    پاسخنامه تشریحی گرامر آزمون منحصرا زبان  

   (S3)  استیری

رس و مولف کتاب های آبی و زرد منحصرا زبان قلمچیوول دمس

 

 «4گزینۀ »  -1

رایج ترین کاربرد  استفاده کرد.  همراه قید زمان آینده  استمراری به  ال  ح بلی می توان از زمان  قبا برنامه ریزی  انجام عملی در آینده  برای بیان  

 داریم. فراد  که ما با اهایی است  ی در مورد قرارچنین ساختار 

 « 3»گزینۀ   -2

رد  داریم )لی نیاز به ساختار مجهول  لی است، پس در جای خا مفعو  ”require“فعل    یبرا   ”a reasonable level of fitness“نقش عبارت  

 نادرست است. کاملاً    ”fitness“بعد از    ”requirement“«(. به کارگیری  2و    1»زینه های  گ

 « 1گزینۀ »  -3

 ستفاده کرد. ا  ”however“مله، تنها می توان از  ئم نگارشی به کار رفته در جی نیاز به مفهوم تضاد داریم که با توجه به علادر جای خال

 «4ۀ »گزین  -4

«(. بعد از ساختار  3ت )رد گزینۀ »یوب اس معکاملاً    ”his used to“«(. ساختار  1ۀ »نمی توان از جمله استفاده کرد )رد گزین  ”despite“د از  بع

“be used to”    به فعل  «  به چیزی  ادت داشتن»عبه معنای“ing”    (.2نیاز داریم )رد گزینۀ »دار» 

 « 2گزینۀ » -5

مله کاملاً غیر منطقی  ج  این  در انتهای  ”after“ده از  استفا«(.  1 نادرست است )رد گزینۀ »املاًک  ”its“بعد از صفت ملکی    ”after“بکارگیری  

 «(. 4باشد )رد گزینۀ »  ”is testing“بی برای فعل  اند فاعل مناسونمی ت  ”a phase“اً  مشخص«(.  3نۀ »)رد گزی  است

 « 3گزینۀ » -6

   ”gets“د از  «(. بع1رد گزینۀ »اعل است )فاقد ف  ”gets“، فعل  «1«(. در گزینۀ »4ۀ »فعل استفاده کنیم )رد گزینن از  نمی توا  ”how“از    بعد

 «(. 2صفت داریم )رد گزینۀ »به  نیاز  

 «4گزینۀ »  -7

 « موجود است. 4»که تنها در گزینۀ  ان گذشتۀ کامل استفاده کنیم  برای بیان آرزو در مورد گذشته باید از زم

 « 1ۀ »گزین -8

  ”they are taught“پایه با  ی همجای خالی نیاز به ساختار  در«(.  3ۀ »د گزیندر حالت معلوم نیاز به یک مفعول دارد )ر  ”familiarize“فعل  

گزینۀ    هرا حذف به قرینه کرد و ب  ”they are“می توان  ر چنین ساختاری  که د  ”and they are familiarized“ی مانند  ساختار   ،داریم

   « رسید.1»
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 « 2گزینۀ »  -9

 .داریم  ”whose“موصولی    رضمیدر جای خالی نیاز به    ”ecosystem“و    ”layout“کی بین  ۀ مل طبا توجه به راب

 « 3گزینۀ » - 10

 صحیح است. «  3زۀ زمانی گذاشته می شود، گزینۀ »که در آن در جای خالی یک با   ”spend .... doing“به ساختار  ا توجه  ب

   «4گزینۀ » -11

 «(. 3داریم )رد گزینۀ »  ”to“در با  نیاز به مص  ”is“ل  د از فعبع.  «(2و    1می داریم )رد گزینه های »به ساختار اسنیاز    ”in“از حرف اضافۀ    بعد

 « 2گزینۀ » -12

. چون  به عقب می رود  جمله یک زمان«(. در چنین ساختاری  1ۀ »به یک جمله داریم )رد گزین نیاز    ”I wish“ ی  تار بیان آرزوساخ  بعد از

 ه کنیم.استفاد  ”could“  فعل گذشتۀ  مورد زمان حال است باید ازصحبت در  

 « 3گزینۀ » -13

رت زیر  . در اصل جمله به صومفعولی است  ”fight“نیز برای فعل    ”battle“مفعولی است، نقش    ”capture“برای فعل    ”prisoners“نقش  

 بوده است: 

Prisoners (who were) captured in a battle (which was) fought 

 حذف شدن دارند.  که عبارت داخل پرانتز قابلیت  

 «2گزینۀ »  -14

اصلاً نمی تواند    ”bubbles“اسم  «(.  3و    1کاملاً نادرست است )رد گزینه های »  ”underwater“قبل از    ”in“حرف اضافۀ    یریبه کارگ

 «(. 4»باشد )رد گزینۀ    ”splash around“مفعول مناسبی برای  

 « 3گزینۀ » -15

ذلریم    دار  ”ing“نیاز به ساختار    ”and“همپایه ساز    کلمۀ«(. با توجه به  2و    1ندارد )رد گزینه های »  یلی برای وارونه سازی جمله وجوددلهیچ  

 (. «4)رد گزینۀ »

 استیری 
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 مىحصرا زبان  6048آزمًن سراسری  82تا  61پاسخ تشریحی سًالات 

 های برتر کىکًر  های یازدهم،ديازدهم ي مىحصرا زبان قلمچی، مدرس رتبه محسه رحیمی، طراح آزمًن

 

 

 

 «6»گسیىۀ  -61

 صحادیرفحو ةً رخحخَاب ا یکً ةرا یجهٍَر ٌيگان سیرئ ر،یط يگیپَد شالاد و د،یاش آب نرغ، ةرىج شف یظگیطب ةعد از خَردن طام ٌه کی» جرجهۀ جهلً: 

.«طد ٍَشیة  

( جذر و ندپ4( گلدان      3( پرس،وعده       2( شَپ آةکی، طَرةا     1  

«3»گسیىۀ  -61  

.«داطحً ةاطد لیدر جحص یادیز ظرفثیجلاش جَاىصث پ یفقط ةا که يایج» جرجهۀ جهلً:   

:وکتۀ مهم درسی  

 )پیظرفث کردن( دقث کيید. ”make progress“ةً ٌهایيد 

 «0»گسیىۀ  -62

 «عقب ٌصحيد. ةا فاصلۀ کهیو پرو  ًیشَاران روش اشث، انا دوچرخً ظحازیپ ییایشَار اشحرال دوچرخً» جرجهۀ جهلً: 

 فث( شتقث، پیض ا4( خلتان     3( ذره، ىقعً     2( قٍرنان      1

 «8»گسیىۀ  -63

«ارد.د ازیى يضیٌيَز ةً کهک والد در نَاجً ةا ٌرچیزی ىاةالغ اشث. او اریشالً اشث، انا ىصتث ةً شو خَد ةص 11 تاًیجَ جقر» جرجهۀ جهلً:   

( ىاشازگار، ىاٌهاٌيگ4( آگاه، ٌظیار     3( ىاةالغ     2( پیچیده     1  

«6»گسیىۀ  -84  

.«دیدرد نصرف کي ویجصک یةرا ویآشپر ینقدار دیجَاى ین د،یناىيد شردرد دار یجزئ یهاریة کیاگر » جرجهۀ جهلً:   

( فرشحادن، اىحقال دادن4( جفکر کردن، جدةیر کردن      3( یادآوری کردن     2( جصکیو دادن، آرام کردن     1  

«3»گسیىۀ  -86  

«کييد. آلَده آىٍا کانپیَجر طها را ةا ویروس نهکو اشث رایز دیةاز ىکي دیطياش یرا کً ىه یافراد یٌا َشثیٌرگز پ» جرجهۀ جهلً:   
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( جَپ زدن، طروع کردن)نصاةقۀ فَجتال(4( آلَده کردن     3( زىداىی کردن، حتس کردن     2( گرفحو     1  

«0»گسیىۀ  -88  

«ث.نردد اش اشث. او ةیو جانعً طياشی و اىصان طياشی پصرم ٌيَز رطحً اىحخاب ىکرده» جرجهۀ جهلً:   

( رطحً 4( واحد     3( گَاٌیيانً، پرواىً      2( ندرک، درجً     1  

«6»گسیىۀ  -83  

.«نا ةَد یهحینلک ٌم خارج از نحدوده ق ویانا ارزان جر م،یخاىً ةخر میخَاشح ین» جرجهۀ جهلً:   

( نجهَع، نتلغ 4( نقیاس     3( حجم، جلد      2( نحدوده     1  

«8»گسیىۀ  -80  

.«کهک ةً نخارج ةچً ٌا ىفقً فرزىد را ةپردازد یةرا دینهکو اشث جيٍا حضاىث را ةً نادر ةدٌد و پدر ةا یقاض کی» جرجهۀ جهلً:   

( پرورطگاه، طیرخَارگاه4( نحافظث      3( حضاىث     2( شرپرشحی، ىگٍتان     1  

«3»گسیىۀ  -82  

.«داطث میخَاٌ دیةاد و خَرط یناىيد اىرژ ریدپذیججد یاٌ یةً اشحفاده از اىرژ ازیى يدهیدر آ» جرجهۀ جهلً:   

( رزرو طده، اىدوخحً 4( ججدیدپذیر      3( قاةل اشحفادة نجدد      2( ةازیافث طده     1  

«6»گسیىۀ  -81  

«جا زناىیکً نانَران انيیحی آندىد و نو را از ةیهارشحان ةیرون کردىد. زدم ادیاز پرشحارٌا فر یکیشر  ةَدم کً یةعد از دو شاعث آىقدر عصتاى» جرجهۀ جهلً:   

( آشیب رشاىدن، جضعیف کردن4( نحروم کردن      3( شَراخ کردن، نيگيً کردن      2( نظایعث کردن      1  

«0»گسیىۀ  -81  

.«ةالً ثتث ىام کرد یخَد را در کلاس ٌا و ةالً عَض کرد یٌا خَد را ةا کفض یٌاىس جيصو پس از پيج شال آنَزش کاراجً، کهرةيد نظک» جرجهۀ جهلً:   

( نعاوضً کردن، جاخث زدن 4( عَض کردن     3( جغییر یافحو، نحفاوت طدن      2( جایگزیو کردن      1  

 وکتۀ مهم درسی4 

 )معاوضه کردن( تىجه کىید.”swamp something for something“ ةً عتارت

 «8» گزینۀ -82

قرار دهیم،  کىار همرا تصمیمات آوها  اگرتىاود دستاوردهای زیادی داشته باشد، اما  ممکه است ایىگىوه به وظر برسد که تصمیمات افراد ومی»جمله: ترجمۀ 

 «آوها ممکه است به چیسی اضافه شىود که به معىای واقعی کلمه جهان را تغییر دهد.

( ةا نلایهث4( ةً ظَر رشهی     3( واقعا، ةً راشحی     2( ةً ظَر یکصان       1  
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 ، هحوذحس٘ي هزتض2041ٍَٕاصگاى وٌىَر ت٘ز 

29- Could whole cities such as San Francisco one day be .................. in water due to rising sea levels? 

1) blocked   2) collapsed  3) submerged   4) descended 

 «3»گشٌٗٔ 

 «ٍر ضَد؟ در آب غَطِ اٗتالا آهذى سطح در ل٘دل تِ سىَ٘ساًفزاًس ضْز هاًٌذ زضْٗه ول  ٕهوىي است رٍس اٗآ»تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 يختٗفزٍ ر (1    ضذى هسذٍد( 2

 ىفزٍد آهذ (0   ى، سٗز آب رفتيغزق ضذ( 3

 

30- Andy was having a bad day, so his wife .................. by taking him out for ice cream. 

1) cheered him up  2) cracked him up 3) got over him   4) rooted for him 

 «2»گشٌٗٔ 

 «.تخَرًذ ٖتستٌ٘زٍى تزد تا اٍ را ت وِ خَضحالص وٌذ، تزإ اٗي ّوسزش ،يٗتٌاتزا ؛وزدٖ ه ٕرا سپز ٕرٍس تذ ٕاًذ»تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 ًذىارٍ خٌذ ٖوس (1  ، وسٖ را خَضحال وزدىكٗرا تطَ ٖوس( 2

 وزدى تٗحوا ٖاس وس (0  آهذى، تا وسٖ وٌار آهذى كٗفا وسٖتز ( 3

 

31- I will admit that it is hard for me to .................. my pride and recognize when I have been mistaken 

about something. 

1) switch off   2) swallow  3) salvage   4) turn away 

 «1»گشٌٗٔ 

 «ام. اضتثاُ وزدُ ٕش٘وِ در هَرد چ لثَل وٌنٍ  سٗز پا تگذارمهي سخت است وِ غزٍرم را  ٕوٌن وِ تزا ٖاعتزاف ه»تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 تلع٘ذى، لَرت دادى (1     خاهَش وزدى( 2

 پطت وزدى، دٍر وزدى (0    ًدات دادى ٕاس خطز ًاتَد( 3
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 ًىتٔ هْن درسٖ:

 دلت وٌ٘ذ.« غزٍرت را سٗز پا تگذار»هعٌٖ  تِ ”swallow your pride“تِ تزو٘ة ٍاصگاًٖ 

 

32- If you have been bitten by a .................. snake, you should seek medical help immediately. 

1) compact   2) vital   3) critical   4) poisonous 

 «0»گشٌٗٔ 

 «.ذ٘تاض ٖدًثال ووه پشضى تِ فَراً ذٗتا ،است ذُٗگشضوا را  ٖهار سو هٗاگز »تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 ٍاخة ،ٖات٘ح ،ٖاساس (1      فطزدُ ( 2

 ، سّزآگ٘يٖسو (0    ٖلطع، ٕاًتماد ،ٖتحزاً( 3

 

33- In England, the enthusiasm for American plants was one reason why European tulips .................. 

fashion in the gardens of the rich and famous. 

1) fell for   2) came back into 3) dropped out of 4) stepped down 

 «3»گشٌٗٔ 

هطَْر اس هذ افزاد ٍ  اىثزٍتوٌذ ّٕا در تاغ ٖٗارٍپا ّٕا تَد وِ لالِ ٖلٗاس دلا ٖىٗ ٖٗىاٗآهز اّاى٘تِ گ اق٘در اًگلستاى، اضت»تزخؤ خولِ: 

 «افتادًذ.

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 تزگطتي تِ درٍىِ (1    ، اغَا ضذى ضذى فتِ٘ض( 2

 آهذى اٗرفتي  يٗ٘پا، استعفا دادى (0    رّا ضذى، تزن وزدى( 3

 

34- The train is an exact .................. of one that operated during Victorian times, and the carriage interiors 

are beautifully decorated. 

1) replica   2) presentation   3) relic    4) delegate 

 «2»گشٌٗٔ 

 «.اًذُ ضذ ي٘تشئ ٖٗثاٍٗاگي تِ س ٖداخل ّٕاوزد ٍ فضاٖ وار ه ٖٗاٗىتَرٍٗدٍرٓ است وِ در  ٕلطار ِ٘ضث ماً٘لطار دل يٗا»تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ
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 ارائِ، صًٗوا (1   ضذُذ٘تمل ٌاً٘ع ًٔوًَ اًٗسخِ ، ٖالوثٌ( 2

  ٌذًُٗوا (0    خا هاًذُ ، تِادگارٗ مِ،٘عت( 3

 

35- She is a .................. offender and has been arrested five times this year for shoplifting. 

1) dominant   2) decent   3) junior   4) persistent 

 «0»گشٌٗٔ 

 «ضذُ است. ز٘اس هغاسُ دستگ ٕدسد ل٘دل هدزم سزسخت است ٍ اهسال پٌح تار تِ هٗاٍ »تزخؤ خولِ: 

 ّا: تزخؤ گشٌِٗ

 هحدَب، ةً٘د (1   زُ٘چ، هسلط، تزخستِ( 2

 سخت، سزلدَج، هصز (0   تز وَچه، پا خزدُ، ز٘صغ( 3
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  عادله حیدری/ دکترای آموزش زبان انگلیسی دانشگاه اصفهان/دکتر خانم 

 

 ۲پاسخ:   .۳۶

 .ترجمه: اگر جهانی شدن را همانطور که در گذشته مدیریت شده است، ادامه دهیم ، آینده روشنی نخواهد بود

مفعولی است، نیاز  manage برای  globalization  (. چون نقش۱جمله کامل نیاز داریم ) رد گزینه  since گزینه ها: بعد از بررسی

به درستی  ۳در گزینه   how . ضمن اینکه کلمه (۴و  ۳می باشد ) رد گزینه های  .has+ been+ p.p  به فعل مجهول دارد که ترکیب

 .استفاده نشده است

 

 

 ۳پاسخ:  .۳۳

که اجازه داده شده جابجا کرده و سفرهای طولانی  وقتی از این منطقه بازدید کردم دیدم که این اتوبوس ها بیشتر از تعداد نفر ی  :ترجمه

 . بدون وقفه انجام داده اند

 :بررسی گزینه ها

 people more than  ترتیب(. ۱گزینه  معلوم است و جمله وصفی آن نمی تواند با شکل سوم فعل نوشته شود ) رد  visit فعل

permitted اشتباه است و باید به شکل more people than permitted  بدون  دو جمله مستقل ۴(. در گزینه ۲باشد ) رد گزینه

 حرف ربط با هم ترکیب شده اند

 

 

 ۱پاسخ:  .۳۳

 .ردان استترجمه: تعداد کل ساعات کار زنان متاهل دارای فرزند بیشتر از تعداد کل ساعات کاری م

 ۴رعایت نشده است. ضمن اینکه در گزینه  ۴و  ۳، ۲باید ساختار موازی به کار رود که در گزینه های  than گزینه ها: بعد از بررسی

working men هست ، نه ساعت های کاری مردان به معنی مردان شاغل 

 

 

 ۴پاسخ  .۳۳

 کا به خبرنگاران گفت که معتقد است بیشتر اهل هاییتی هستندترجمه: ملیت کشته شدگان هنوز مشخص نیست ، اما شهردار گوالا

اسم مرجع نداریم. ضمن  killed قبل از فعل ۲گزینه  (. در۳و  ۱نیاز به حرف اضافه ندارد ) رد گزینه های  told گزینه ها: فعل بررسی

 برای عبارت وصفی وجود ندارد اسم مرجع ۳اینکه در گزینه 

   

 

 ۱پاسخ:  :۴۴

س دیوین مدیر ارشد کمیسیون ملی سرمایه که مسئول اسکیت وی است گفت: مادر طبیعت امسال ما را با چالش بزرگی ترجمه: بورو

  روبرو کرده است

باید به همراه حرف   manager اسم .(۳ و ۲نیاز دارد ) رد گزینه های  with ، به حرف اضافه  present گزینه ها: فعل بررسی

 (۴بگیرد) رد گزینه  قرار  senior تعریف باشد یا بعد از
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 2041کٌکْر تیزهاٍ  تخص هکالوَپاسخ تطزیحی 

 (  2044کٌکْر ستاى  230رتثَ ) آرهیي رحواًی 

 

  

 

 

 

 چَ عجة اس ایي طزفا؟   چطْری؟ ! سلام: الف

 تْ چطْر؟ . ایي رّسا خیلی سزم ضلْغَ اها دارم ًِایت استفادٍ را هی کٌن. خیلی خْتن. سلام ، هوٌْى: ب

اًجام . ّ یکن ّقت تزای خْدم تذارمری یَ جْری کٌار تیام تزًاهَ سٌگیي کا تا ایيی هی کٌن کَ عسهٌن ! چقذر خة: الف

 ُستی؟ هطغْل چَ کاری الاى ( راستی) .ُوَ کارُا تاُن سختَ اها هي تا ایي حال هذیزیت هی کٌن

تْ . ثتی داضتَ تاضنهث رّحیَسعی هی کٌن کَ کٌتزلن تز کارُا رّ حفظ تکٌن ّ . یگهی دًّی کَ ُوْى کارُای ُویط :ب

 چطْر؟ 

 

  «1»گشیٌَ  -02

 ی اس سمان خاصی گذشتً استمدت سمان طولاوی یا سیاد"در معىای  "  … It has been ages since"تً تزکیة واژگاوی 

 .دقت کىید" 

 «2»گشیٌَ  -01

 تزآمدن  یکىار آمدن تا چیشی ، اس پس کار( 1

 خیلی مشغول و گزفتار تودن ( 2

 آفتاب گزفته ( 3

 پارتی تاسی کزدن( 4

 « 0»گشیٌَ  -03

 ،  پزداخته تً چیشی ... کزدن تا وزم دست و پىجً( 1

 جدی تودن ، جلوی خىدي خود را گزفته  (keep  تا فعل(  ) 2

 خیلی خىدیدن ، حساتی تً چیشی خىدیدن ( 3

 چیشی را تحت کىتزل داشته( 4
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 سلام ، خْتی؟ : الف

 . تا توام چیشایی کَ تایذ اهزّس اًجام تذُن کٌار تیام دارم توام تلاضن را هی کٌن کَ. خیلی خْتن: ب

 رّ چَ چیشایی کار هی کٌی؟ . ّاّ، تَ ًظز هیاد کَ خیلی سزت ضلْغَ: الف

 . دارم تلاش هی کٌن کَ ُوَ چیش رّ قثل اس هْعذ تزتیة تذم.تص، ُوْى کارُای ُویطگیراس: ب

 . تًْن کاری تزات اًجام تذم تِن تگْیکز هی کٌی هحال هْفق تاضی ، اگزم فتَ ُز. ٍ، هٌطقیَا: الف

 

 «3»گشیٌَ  -00

 گیز دادن تً کسی  ، اوتقاد کزدن  (1

 تزای کسی احتزام سیادی قائل شدن ( 2

 تا چیشی سز کزدن ، تا چیشی کىار آمدن ( 3

  وظز و عقیدي خود را تیان کزدن (  4

 

 «1»گشیٌَ  -04

 

 . دقت تکىید" امور عملی ، جشئیات کار " در معىای " Nuts and bolts " تً تزکیة واژگاوی 
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 ، هحوذحس٘ي هزتض2041َٕکلَستست کٌکَر ت٘ز 

Here’s something to ponder as you think about making your New Year’s resolutions: There’s something you could skip 

just one or two times a year that could reduce your carbon footprint ................... (46) as much as 10 to 20 percent. It’s 

something that’s kind of a hassle anyway and costs a ................... (47) penny to boot. 

From releasing greenhouse gases while in the air to discharging fuels, lubricants, and other potentially 

................... (48) chemicals before takeoff, countless studies have determined that air travel has an undeniable effect on 

the environment. Now, a newly published study finds that planes flying above clouds during precipitation events can 

cause far more rain or snow to ................... (49) from those clouds – ................... (50), under the right conditions. 

Moreover, the scientists observed satellite images of clouds above airports, and also studied computer models of the way 

clouds behave. What ................... (51) that as a plane flies through a very cold cloud, the air behind it expands and then 

cools ................... (52) rapidly. This sudden drop in temperature, ................... (53) with the hole formed in the cloud where 

the plane has passed through, can increase the chances of rain or snow on the ground. 

................... (54), with hundreds of flights every day, this can have a significant influence on weather patterns up 

to 100 kilometers away. The researchers point out, ................... (55) through clouds are unlikely to influence the global 

climate. 

46- 1) to  2) up   3) at   4) by 

 « 0»گشٌٗٔ 

 :ٖهْن درس ًٔکت

خَد را  اًتشار کزتي شاى٘هدرصذ اس  14ٗا  24 تاتَاًذ  رساًذ. در ٍاقغ فزد هٖ را هٖ« تا»است کِ هؼٌإ  ”by“تا تَجِ تِ هؼٌٖ جولِ، ً٘اس تِ حزف اضافٔ 

 کاّش دّذ. 

 

47- 1) large   2) shiny   3) pretty   4) fortunate 

 «3»گشٌٗٔ 

 ًکتٔ هْن درسٖ:

 دقت کٌ٘ذ.« رٍٕ دست گذاشتي سٗادٕ ّشٌٗٔ ٌّگفتٖ داشتي، خزج»هؼٌإ  تِ ”cost a pretty penny“تِ تزک٘ة ٍاصگاًٖ 

 

48- 1) rotten   2) toxic   3) hurtful   4) exotic 

 «1» گشٌٗٔ

 ّا: تزجؤ گشٌِٗ

 ( سو1ٖ    ( فاسذ2

 هزهَس ٖ ٍزتَه٘غ، الؼادُ خارق( 0   سا ، آس٘ةهضز( 3

 

49- 1) fall   2) drop    3) release   4) leak 
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 «2»گشٌٗٔ 

 ّا: تزجؤ گشٌِٗ

 افتادى( 1    رٗختي( 2

 ًشت کزدىدرس دادى، ( 0   رّا کزدى( 3

 

50- 1) 14 times more precipitation totaled up 

       2) up to 14 times more totaled precipitation 

       3) totaled up to 14 times more precipitation 

       4) totaling up to 14 times more precipitation 

 « 0»گشٌٗٔ 

 :ٖهْن درس ًٔکت

جاٖٗ کِ اٗي اهز،  گ٘زد. اس آى شکل هٖ ”totaling up to“دارٗن کِ تا تزک٘ة « در هجوَع تِ ٗک هقذارٕ رس٘ذى»تا تَجِ تِ هؼٌٖ جولِ، ً٘اس تِ ت٘اى هفَْم 

 گزدد. شذُ تزهٖ استفادُ کزد کِ تِ گذشتِ ٍ ػولٖ توام ”totaled“تَاى اس  تاشذ، ًوٖ ٗک پزٍسٔ در جزٗاى هٖ

 

51- 1) they found 2) was found  3) they found was 4) was they found 

 « 3»گشٌٗٔ 

 :ٖهْن درس ًٔکت

. دقت تِ آى ٍصل شَد ”that-clause“است کِ  (was) آهذُ است، پس قثل اس آى ً٘اس تِ ٗک فؼل ”that-clause“ٍارٓ اسوٖ  خالٖ ٗک جولِ تؼذ اس جإ

تزت٘ة قزارگ٘زٕ کلوات سثة ًاقص « 0»( داشتِ تاشذ. در گشٌٗٔ found( ٍ فؼل )theyٍارٓ اسوٖ است کِ تاٗذ فاػل ) جولِ کٌ٘ذ کِ فاػل جولِ ً٘ش خَد ٗک

 .شَد هٖشذى جولِ 

 

52- 1) extremely  2) totally   3) entirely   4) abruptly 

 «1»گشٌٗٔ 

 ّا: تزجؤ گشٌِٗ

 کاهلاً( 1   شذت تِ( 2

 ًاگْاى تِ( 0   تواهاً، کاهلاً( 3

 ًکتٔ هْن درسٖ:

 .رسذ ًظز هٖ ّا تِ تز اس ساٗز گشٌِٗ خالٖ هٌطقٖ تزإ پز کزدى جإ ”extremely rapidly“تزک٘ة ٍاصگاًٖ 
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53- 1) joined   2) combined  3) mixed  4) attached 

 «1»گشٌٗٔ 

 ّا: تزجؤ گشٌِٗ

 قاطٖ کزدى، تاّن تَدى( 1  ٍصل کزدى، پَ٘ستي( 2

 ٍصل کزدى، چسثاًذى( 0کزدى، تزک٘ة کزدىهخلَط ( 3

 ًکتٔ هْن درسٖ: 

 دقت کٌ٘ذ.« تز ٍُلادر کٌارِ، ػ»هؼٌإ  تِ ”combined with“تِ تزک٘ة ٍاصگاًٖ 

 

54- 1) Major airports considered   2) In case major airports 

       3) Considering of major airports   4) In the case of major airports 

 « 0»گشٌٗٔ 

 :ٖهْن درس ًٔکت

استفادُ تکٌ٘ن، تاٗذ آى را در ساختار صح٘ح ٍ  ”consider“دارٗن. اگز تخَاّ٘ن اس ٍاصٓ  ”in the case of“، ً٘اس تِ تزک٘ة «درتارٓ، در تاب»تا تَجِ تِ هفَْم 

 إ تٌَٗس٘ن. ٍ تذٍى ّ٘چ حزف اضافِ« consideringاسن + »شکل  تِ

 

55- 1) however, that aircraft passing   2) however passing aircraft 

       3) aircraft passing, however   4) passing aircraft, however 

 « 2»گشٌٗٔ 

 :ٖهْن درس ًٔکت

. تا تَجِ تِ ٍٗزگَلٖ کِ قثل اس شَدٍٗزگَل جذا  کوک ٍٗزگَل ٗا ًقطِ ّإ جولِ تِ تاشذ کِ تاٗذ اس ساٗز قسوت هٖ ٖجشٍ آى دستِ اس کلوات ”however“کلؤ 

آٍرد ٍ  ”however“خالٖ،  خالٖ قزار گزفتِ است ٍ در ًظز داشتي اٗي هَضَع کِ هفؼَل ًثاٗذ تا ٍٗزگَل اس فؼل جذا شَد، تاٗذ در اتتذإ هتي داخل جإ جإ

ٍارٓ اسوٖ استفادُ کٌ٘ن؛ در غ٘ز  خالٖ تاٗذ اس جولِ رٍ ً٘ش جذا شَد. ّوچٌ٘ي، در ًظز داشتِ تاش٘ذ کِ در جإ ٍٗزگَل گذاشت تا اس تاقٖ هتي پ٘ش پس اس آى،

 شَد. اٗي صَرت، جولِ دارإ دٍ فؼل اصلٖ ٍ ًاقص هٖ
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 ۱۴۰۲پاسخ سوالات درک مطلب کنکور منحصرا زبان تیرماه 
 
 

 «۲ة »گزین -۵۶
 کند؟«صورت سوال:»متن اساسا در مورد چه چیزی صحبت می

 
 ترجمة پاسخ:»مداخلة دیجیتالی برای درمان افسردگی«

 
 «۱گزینة » -۵۷

 « . اشاره دارد به... ۲در پاراگراف   ’’it‘‘کلمة صورت سوال:»
 

 « ۲۰۲۰ترجمة پاسخ:»سال  
 

 «۴گزینة » -۵۸
جا و مهم است که سوالاتی چند در رابطه با مداخلة دیجیتالی پرسیده  چرا آیزاک مش باور دارد که بهصورت سوال:»

 ؟«شود
 

 .« ۱۹-کوویدها در پاسخ به پاندمی ترجمة پاسخ:»به دلیل استفادة افزون و گستردة آن
 

 «۲گزینة » -۵۹
 ؟« است نادرستکدام مورد در رابطه یا مداخلة دیجیتالی صورت سوال:»

 
 کنند.« درمانگر به برنامه یا وبسایتی ورود میترجمة پاسخ:»مردم معمولا پیش از صحبت با یک روان

 
 «۴گزینة » -۶۰

 ؟«به کدام یک از سوالات در متن پاسخ داده شده است صورت سوال:»
 

 ترجمة پاسخ:»کدام جنبة برخی از خدمات سلامت روان امروزی متفاوت از گذشته است؟« 
 

 «۳گزینة » -۶۱
 ؟«با توجه به متن، زبان پیجین چیستصورت سوال:»

 
 « ها ساخته شد.بردهتوسط حلی برای نبود زبان مشترک عنوان راهترجمة پاسخ:»زبانی ساده که به

 
 «۱گزینة » -۶۲

 ؟« استنباط شود در رابطه با زبان پیجین در پاراگراف اول  تواندمی کدام یک از موارد صورت سوال:»
 

 «کشیدند.ها در فهمیدن آن سختی میحتی بردهترجمة پاسخ:»
 

 «۲گزینة » -۶۳
 ؟« چیستهای با آمیختگی نژادی  نقش کودکان در بسط زبانصورت سوال:»

 
 « کنند.ها زبان پیجین را به منظور ساختن زبانی رساتر با سیستم ساختاری متعلق به خود اقتباس میآن :»پاسخ ترجمة 

 
 «۳گزینة » -۶۴
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 «، شواهدی وجود دارد که انگلیسی... .۲بر اساس پاراگراف صورت سوال:»
 

 « بود. ’’creole‘‘:»احتمالا زمانی یک  پاسخ ترجمة 
 

 «۴گزینة » -۶۵
 ترین معنا را دارد به... .«نزدیک ۲در پاراگراف   ’’innate‘‘واژة صورت سوال:»

 
 :»ذاتی«پاسخ ترجمة 

 
 «۳گزینة » -۶۶

 « ... .جز بههای مردمی زیر در متن مطرح شده اند های همة گروهها و عادتتعدادی از کنشصورت سوال:»
 

 :»متکلمان قدیم نورس«پاسخ ترجمة 
 

 «۲گزینة » -۶۷
 ؟« کندویکم پیشنهاد می، نویسنده چه دلیلی را برای ماهیت فرار شادی در نسل قرن بیست۲در پاراگراف  صورت سوال:»

 
 های سریع« :»تنبلی و تمایل به پیروزیپاسخ ترجمة 

 
 «۳گزینة » -۶۸

 ؟« کندزندگی پیشنهاد میهای سالم در  نویسنده چه چیزی را به عنوان راهی برای ایجاد عادتصورت سوال:»
 

 «مشخص کردن اینکه شادی برای شما چه معنایی دارد.:»پاسخ ترجمة 
 

 «۱گزینة » -۶۹
 ؟« نویسنده با گفتن گزارة:» زندگی... عجیب است.« چه منظوری داردصورت سوال:»

 
 تواند آشفته باشد.«بینی است و می:» زندگی غیرقابل پیشپاسخ ترجمة 

 
 «۲گزینة » -۷۰

 ؟«تواند قرار داده شوددر پایان کدام پاراگراف گزینة زیر میصورت سوال:»
 
 هایمان را فراموش کنیم. اما این شادی نیست.« افتیم، تا نگرانیکنیم، از رمق میخوریم، خرید میکنیم، میپس عیاشی می»
 

 « ۲:»پاراگراف پاسخ ترجمة 
 
 
 
 

 از طرف کیارش علیزاده
 

 ۱۴۰۱کنکور منحصرا زبان رتبة یک کشوری 
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